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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ
Před několika dny začal pro naše děti a je-

jich učitelky a učitele nový školní rok. Přeje-
me jim v jejich snažení hodně úspěchů, samé
hodné paní učitelky a všem učitelkám a uči-
telům samé hodné žáky.

V průběhu prázdninových měsíců jsme
pokračovali v údržbě obecního majetku. Pro-
vedlo se odvodnění bytových domů, částeč-
né odstranění zbořené stodoly v dolní části
obce, úprava okolí zdravotního střediska
a dále se pokračovalo v celkové údržbě zele-
ně v obci.

Kromě úpravy okolí zdravotního střediska
nás čeká po provedené plynofikaci objektu
úprava a vyčištění sklepních prostor.

V průběhu měsíce července byly dokonče-
ny opravy místních komunikací v chatové
kolonii a v ulici kolem kaple. Kromě těchto
dvou komunikací byla opravena i cesta
kolem Řeháka na Trávníkách a věříme, že
k plné spokojenosti občanů.

Nadále pokračujeme v rekonstrukci zá-
kladní školy a předpokládáme, že do konce
října bude akce dokončena a žáci budou
moci již v průběhu měsíce listopadu začít
používat nové šatny. 

Náš obecní úřad máme od 15. srpna napo-
jený na internet pomocí bezdrátového spoje-
ní. Jednotlivé e-mailové adresy na všechny
pracovníky obecního úřadu, knihovny a zá-
kladní školy jsou uvedeny na jiném místě.
Jsou tam rovněž uvedeny oblasti, kterými se
uvedení pracovníci zabývají. V případě, že
máte možnost komunikovat touto techni-
kou, můžete se na jednotlivé pracovníky ob-
racet se svými dotazy. Všichni pracovníci
vám stejnou formou odpoví na Vaše dotazy.

Musíme vás však upozornit, že tyto adresy
nejsou určeny k vyřizování korespondence.

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Zastupitelstvo obce na svém zasedání roz-

hodlo o prodeji hotelu Ondráš a přilehlé za-
hrady se závazkem kupujícího uzavřít
smlouvu o smlouvě budoucí o nájmu neby-
tových prostor (kina) a přilehlých prostor pro
provoz kina na dobu 3 let za nájemné ve výši
1 Kč ročně.

Jan Legerský, starosta

NĚCO O FIRMĚ, KTERÁ
ZABEZPEČUJE NAKLÁDÁNÍ
S KOMUNÁLNÍM ODPADEM
V NAŠÍ OBCI

Frýdecká skládka, a. s. byla založena měs-
tem Frýdek–Místek a 18 obcemi Pobeskyd-
ského regionu v roce 1992. Základním poslá-
ním společnosti je komplexní nakládání
s odpady, což znamená sběr, svoz, třídění,
úprava a konečné odstranění prakticky všech
v regionu se vyskytujících odpadů včetně ne-
bezpečných. Důležitou fází její práce je i za-
jištění koncového využití vytříděných odpa-
dů, tj. výroba kompostu, zemních substrátů,
tříděného kameniva, drenážních materiálů
a dalších. Frýdecká skládka, a. s. je dynamic-
ky se rozvíjející společnost s 85 zaměstnanci,
ročním obratem 65 mil. Kč a své služby po-
skytuje pro cca 200 000 obyvatel s rozlohou
250 km2.



Ředitelství:
Ředitel: ing. Miroslav Volný, tel. 558 636 253
Výrobně–technický náměstek: ing. Richard
Blahut, tel. 558 636 251
Ekonomicko–obchodní náměstek: ing. Vla-
dimír Hrachovec, te. 558 636 251

Skládka:
Řízená skládka odpadů Panské Nové Dvory
č. 3197, 738 01 Frýdek–Místek

Vedoucí střediska: Petr Bezruč, tel. 558 633 234
Charakteristika střediska: Zneškodnění (trva-
lé uložení) odpadů do třídy vyluhovatelnosti
III, sběr stavebních sutí, úlomků betonu
a příprava těchto materiálů k recyklaci.

Doprava:
Areál bývalých kasáren Panské Nové Dvory
č. 3197, 738 01 Frýdek–Místek

Vedoucí střediska: Jindřich Olšar,
tel. 558 627 046
Dispečink: tel. 558 623 546
Charakteristika střediska: Středisko DOPRA-
VA je nejpočetnější středisko firmy Frýdecká
skládka, a. s., pracuje zde celkem 44 zaměst-
nanců.
Provádíme odvoz:
— komunálního odpadu ze 110 l popelnic,

1100 l kontejnerů
— stavebních odpadů z 1 – 20 m3 velkoobje-

mových kontejnerů
— odpadu z odpadkových košů města F–M
— ostatních odpadů a materiálů
— doprava, přeprava nebezpečných odpa-

dů dle ADR
— pro jiná střediska provádíme svoz nebez-

pečných a separovaných odpadů

Svozová technika: LIAZ BOBR 12.1, LIAZ
BOBR PRESS 13.1, LIAZ BOBR PRESS 19.2,
LIAZ HR, AVIA FURGON, MULTICAR, RE-
NAULT Kerax Bikram, RENAULT Kerax nata-
hovací, RENAULT PRESS 19, Vigo press

Stavební sutě:
Řízení skládka odpadů Panské Nové Dvory č.
3197, 738 01 Frýdek–Místek

Vedoucí střediska: Petr Bezruč,
tel. 558 633 234
Charakteristika střediska: Středisko se zabývá
vytřiďováním využitelných složek z odpadů,

které se nebudou skládkovat, ale budou se
využívat energeticky nebo v zemědělství (sta-
vební materiál, palivo, kompost…).

Separace:
Dotřiďovací linka v Lískovci, K Sedlištím č. p.
402, 738 01 Frýdek–Místek

Vedoucí střediska: Milan Ďurfina,
tel. 558 652 111
Charakteristika střediska: Sběr a dotřídění
použitého skla, papíru, platů. Obchodování
s druhotnými surovinami: sklem, papírem,
plasty.
Popis činnosti: Obsluha sběrných nádob, je-
jich vyprázdnění, dotřídění vysbíraných dru-
hotných surovin a expedice ke zpracovate-
lům: platů, papírů a skla.

Nebezpečné odpady:
Hala, dílna, venkovní plochy v areálu býva-
lých kasáren Panské Nové Dvory, č. 3197,
738 01 Frýdek–Místek. Mobilní sběrna přista-
vena na předem určené stanoviště ve městě
a v obcích.

Vedoucí střediska: Ing. Rafael Kučík,
tel. 558 438 330
Charakteristika střediska: Sběr nebezpeč-
ných odpadů z TKO a průmyslu: baterií, au-
tobaterií, olejů, barev, kyselin, rozpouštědel,
neupotřebených léků, ledniček, televizorů,
zářivek, elektroniky a jiných.

Kompostárna:
Zastřešený kompostovací žlab v areálu ZD
Bruzovice, 739 36 Bruzovice

Vedoucí střediska: Milan Ďurfina,
tel.: 558 652 111
Charakteristika střediska: Kompostování ze-
leně, biologického odpadu a jiných vhod-
ných materiálů, štěpkování klestů a odpadní-
ho dřeva.
Popis činnosti: Aerobní kompostování zeleně
a biologických odpadů vlastní technologií.

Ing. Miroslav Volný, ředitel a. s.



NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY
TÝKAJÍCÍ SE ODPADŮ
• Co je to odpad?

Každá movitá věc, které se osoba zbavuje
nebo má úmysl nebo povinnost se jí zbavit
(zák. 188/2004 Sb.)

• Co je to komunální odpad?
Veškerý odpad vznikající na území obce
při činnosti fyzických osob s výjimkou od-
padů vznikajících u právnických osob
nebo fyzických osob oprávněných k podni-
kání.

• Co je to směsný odpad?
Složka komunálních odpadů, která zůstává
po vytřídění papíru, plastů, skla, objemné-
ho odpadu, nebezpečného odpadu (příp.
dalších složek). Zahrnuje i odpad z košů na
veřejných prostranstvích.

• Co je to separovaný odpad?
Jedná se o druhy komunálních odpadů zís-
kané odděleným sběrem (separací), které
lze přímo nebo po úpravě využít. Jedná se
především o odpady z papíru, plastů, skla,
kovu a dalších. Svoz a dotříďování separo-
vaného odpadu je prováděno na středisku
Separace v Lískovec. Po konečné úpravě
jsou tyto odpady dodávány k dalším odbě-
ratelům ke zpracování.

• Kam je možno separovaný odpad
uložit?
Občané odkládají tyto odpady do barev-
ných kontejnerů umístěných v obci.
Zelený kontejner — sklo, žlutý kontejner —
plast.

• Co je to objemný odpad?
Domovní odpad a živnostenský odpad,
který vzhledem ke svým rozměrům, nebo
hmotnosti nelze ukládat do běžných sběr-
ných nádob (110, 1100 l). Např. nábytek,
koberce, stavební suť, sanitární keramika
apod.

• Co je to živnostenský odpad?
Odpad podobný komunálnímu odpadu
vznikající při činnosti fyzických osob

oprávněných k podnikání nebo právnic-
kých osob s malým rozsahem výroby. Toto
označení se používá většinou pro odpad
z drobných provozoven a dílen na území
obce. Odpad se stává součástí komunální-
ho odpadu a je s ním běžně nakládáno
v systému obce (podle zákona pouze na
základě smlouvy živnostníka s obcí).

• Co je to nebezpečný odpad?
Je to odpad, který má jednu nebo více ne-
bezpečných vlastností (žíravost, výbuš-
nost, toxicita, infekčnost, apod.). Musí být
shromažďován samostatně, nesmí být smí-
cháván s ostatními odpady.

• Kam je možno nebezpečný odpad
uložit?
Mobilní sběrna přejíždí 2 ´ za rok cyklicky
na určitá stanoviště. Datum, stanoviště a ho-
dina jsou zveřejňovány v zpravodaji Obec-
ního úřadu Raškovice — RAŠKA.

Přehled předmětů, prostředků
a různých výrobků, které se po
ukončení svojí životnosti mohou stát
nebezpečným odpadem:

1. čistící prostředky — pro toalety a teku-
té odpady, pro sanitátní keramiku, na
leštění nábytku, prací a bělící prostřed-
ky, chemikálie pro provoz a údržbu.

2. automobilové prostředky — motorové
oleje, autobaterie, čističe karburátorů,
brzdové a převodové kapaliny, nemrz-
noucí směsi

3. zahradnické potřeby — herbicidy, in-
sekticidy, fungicidy, mořidla

4. domácí pesticidy — prostředky pro de-
ratizaci, protimolové tablety a spreje,
repelenty a spreje proti obtížnému
hmyzu

5. domácí dílny — lepidla a tmely, barvy
a laky, ředidla a rozpouštědla, fotoche-
mikálie, odstraňovače barev a laků

6. elektrická a elektronická zařízení —
chladničky a mrazáky, zářivky a výbojky,
obrazovky a monitory

7. ostatní — přenosné baterie, rtuťnaté
teploměry



NEBUĎME LÍNÍ, TŘIĎME ODPAD!
Každý z nás ročně vyprodukuje průměrně

150—200 kilogramů odpadů. Z toho je asi 30
kg papírů, 25 kg plastů a 15 kg skla. Tyto ma-
teriály lze z velké části znovu použít.

Plasty se zpracovávají různými druhy tech-
nologií podle svého složení. Z PET láhví se
nejčastěji vyrábějí vlákna, která se používají
jako výplň zimních bund a spacáků, nebo se
přidávají do tzv. zátěžových koberců. Z fólií
(sáčků a tašek) se opět vyrábějí fólie a různé
pytle, např. na odpady. Pěnový polystyren
slouží k výrobě speciálních cihel. Ze směsi
plastů lze vyrábět odpadkové koše, zahradní
nábytek, zatravňovací dlažbu či protihlukové
stěny u dálnic. Vytříděné sklo se vyčistí, roz-
drtí a přidá do výchozí směsi k výrobě nové-
ho skla. Nejčastěji se takto vyrábí láhve na
minerálky a pivo a jiné skleněné výrobky.
Ušetří se při tom mnoho energie a surovin,
přičemž sklo se dá takto používat vlastně do-
nekonečna.

K získání takto využitelných materiálů je
ale potřeba domácí odpad vytřídit. Podmín-
ky pro třídění odpadů vytváří především
obec. Obec Raškovice spolupracuje s firmou
Frýdecká skládka a. s., která zabezpečuje
svoz komunálního odpadu, separaci odpadu
pomocí označených nádob a odvoz vytřídě-
ných komodit k dalšímu zpracování. V uli-
cích se tak můžeme setkat se zelenými (sklo)
a žlutými kontejnery (plast), do kterých se
ukládá sklo a plast. Na území obce Raškovice
je rozmístěno celkem 24 těchto kontejnerů.

Kontejnery se sklem jsou vyváženy jednou
za měsíc a kontejnery s plastem se vyvážejí
jednou za dva týdny. V případě potřeby, vět-
šinou přes léto, jsou však kontejnery s plas-
tem vyváženy i častěji — mimo stanovený
harmonogram. Vytříděný odpad je předáván
k dalšímu zpracování (recyklaci). Veškerý
odpad nashromážděný v barevných kontej-
nerech tak putuje na separaci do Lískovce,
kde je dotřiďován na třídící lince.

Obec Raškovice je zapojena do systému
EKO-KOM, který zajišťuje zpětný odběr a re-
cyklaci odpadů z obalů. Účast v systému za-
bezpečuje obci pravidelné platby odměn za
vytříděný odpad. Systém EKO-KOM funguje
již od roku 1999. Na základě zákona o oba-
lech vybírá od výrobců, dovozců, nebo plničů

obalů poplatky za uvedení obalu na trh. Z vy-
braných peněz pak EKO-KOM, a.s. vyplácí
obcím čtvrtletně odměnu, jejíž výše závisí na
množství vytříděného odpadu. Čím více
tedy občané odpadů vytřídí, tím více peněz
obec obdrží.

Nezbytnou podmínkou pro vyplacení od-
měny je předání vytříděných odpadů k další-
mu využití — recyklaci. Pokud se tato zásad-
ní podmínka poruší, obec peníze nedostane.
Odměna přitom dokáže snížit náklady obce
na plnění její zákonné povinnosti — třídění
komunálního odpadu.

V roce 2003 občané Raškovic vytřídili cel-
kem 30,08 t tříděného odpadu. Z toho 21,35
tun skla a 8,733 tun plastů. 

Finanční příspěvek za rok 2003 od firmy
EKO-KOM činil 68 583,30 Kč.

Odměnu od této společnosti můžeme
použít především na rozvoj tříděného sběru
odpadů (např. nákup kontejnerů, pytlů na
tříděný sběr apod.), dále na úhradu provoz-
ních nákladů na tříděný sběr (platby odpa-
dářské firmě) nebo na informační kampaň
pro obyvatele.

Pro informaci uvádíme, že v roce 2003
jsme koupili 2 nové kontejnery na plast cel-
kem za 29 402 Kč.

Náklady na svoz skla a plastů z nádob na
separovaný odpad a jejich dotřídění v roce
2003 byly celkem 71 350,70 Kč.

HARMONOGRAM SBĚRU
NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V OBCI RAŠKOVICE

Svoz nebezpečného odpadu proběhne
v sobotu dne 9. 10. 2004 na těchto stanoviš-
tích:

— Obecník 07.30—07.45 hod.
— Pošta 08.00—08.15 hod.
— U kaple 08.30—08.45 hod.
— Bistro u Vlčků 09.00—09.15 hod.
— Božoň 16.45 – 17.00 hod.
— Trávníky 17.15 – 17.30 hod.

Prosíme občany, aby nebezpečný odpad
odevzdali pracovníkům Frýdecké skládky
a. s. v určenou dobu a neodkládali jej na sta-
noviště mimo uvedený čas.



PŘISTAVENÍ VELKOOBJEMOVÝCH
KONTEJNERŮ

Na úklid odpadu většího objemu budou
v obci rozmístěny kontejnery.

Kontejnery budou přistaveny od 15. 10.
2004 do 22. 10. 2004 na tato stanoviště:
— autobusová zastávka „U Stříže“ —

do 19. 10. 2004
— autobusová zastávka „Obecník“ —

od 20. 10. 2004 
— autobusová zastávka „U pošty“
— autobusová zastávka „Kaple“
— autobusová zastávka „U mostu“

— autobusová zastávka „Trávníky“
— restaurace „U Fojtíků“

Kontejnery budou odváženy průběžně.

POZOR!
1. od října budou popelnice vyváženy každý

sudý týden ve čtvrtek.
2. splatnost 2. poloviny poplatku za provoz

systému shromažďování, sběru, přepravy,
třídění, využívání a odstraňování komunál-
ních odpadů na rok 2004 byla do 31. 8. 2004.
Po tomto datu může správce poplatku
včas nezaplacené poplatky nebo jejich ne-
zaplacenou část zvýšit až na trojnásobek. 

E-MAILOVÉ ADRESY:
Jan Legerský, starosta obec@raskovice.cz
Jana Lepíková, matrika matrika@raskovice.cz — doklady (pasy, OP), ověřování 

podpisů, evidence obyvatel, svatby
Ivan Olšar, vedoucí SÚ olsarivan@raskovice.cz — stavební záležitosti pro fir-

my, plynofikace
Jana Žůrková, stavební úřad zurkovajana@raskovice.cz — stavební záležitosti pro

občany
Marta Pavelková, účetní ucetni@raskovice.cz — bezhotovostní platební styk,

evidence psů, zástup matrika
Eva Raková, podatelna, kino podatelna@raskovice.cz — přijímání pošty a podkladů 

pro vyřizování, oběžníky, občasník Raška, vedoucí kina
Martina Taichmanová, sekretariát sekretariat@raskovice.cz — pokladna (hotovostní plat-

by), odpady, kácení stromů, sociální záležitosti
Marie Zemanová, knihovna knihovna@raskovice.cz — vedoucí knihovny, kulturní 

akce (výstavy, divadlo), památník Raškovic
Základní škola Raškovice zsraskovice@centrum.cz

Tyto e-mailové adresy jsou k dispozici pro případné dotazy na jednotlivé pracovníky, nelze
je použít k vyřizování!

KÁCENÍ STROMŮ ROSTOUCÍCH
MIMO LES
Poučení pro žadatele:

11. Péče o dřeviny, zejména jejich ošetřová-
ní a udržování je povinností vlastníků
(§ 7 odst. 1 a 2 zákona č. 114/1992 Sb.).

12. Ke kácení dřevin je nezbytné povolení

orgánu ochrany přírody a krajiny (§ 8
odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb.).

13. Povolení ke kácení není třeba na pozem-
cích, které jsou ve vlastnictví fyzických
osob, jestliže pozemky užívají a jde-li
o stromy do 80 cm obvodu kmene ve výši
130 cm nad zemí a plochy keřů do 40 m2

(par 8 ods. 3 zákona č. 114/1992 Sb. a § 8
vyhlášky č. 395/1992 Sb.). Toto neplatí



pro právnické osoby a fyzické osoby
podnikající, ti musejí mít povolení na
každou dřevinu bez omezení.

14. Žádost o povolení kácení dřevin rostou-
cích mimo les podává pouze vlastník po-
zemku či nájemce se souhlasem vlastní-
ka, na kterém dřeviny rostou (§ 8 vyhláš-
ky č.395/1992 Sb.).

15. Žádost musí obsahovat
— jméno a adresu žadatele
— doložení vlastnického (výpis z katastru

nemovitostí) či nájemního vztahu žada-
tele k pozemkům a dřevinám

— specifikaci dřevin, které mají být káceny,
zejména jejich druh, počet, velikost plo-
chy keřů včetně situačního zákresu do
snímku pozemkové mapy

— udání odvodu kmene stromu ve výšce
130 cm nad zemí

— zdůvodnění žádosti

16. Není-li žádost úplná a neposkytuje-li 
dostatečný přehled o věci, orgán ochrany
přírody vyzve žadatele k doplnění žádosti
a řízení ve věci přeruší. Po tuto dobu lhůty
podle správního řádu neběží (§ 19 odst. 3
a § 29 odst. 1 a 5 zákona č. 71/1967 Sb.)

17. Orgán ochrany přírody zpravidla roz-
hodne na základě místního šetření spo-
jeného s ohledáním na místě. Žadatel 
má právo se tohoto ohledání zúčastnit
(§ 20 odst. 1 zákona č. 71/1967 Sb.).

18. Vydání rozhodnutí podléhá zaplacení 
správního poplatku za místní šetření
(zák. 20/1996 Sb.)

19. Kácení dřevin rostoucích mimo les se
provádí zpravidla v období jejich vege-
tačního klidu. (§ 8 vyhlášky 395/1992 Sb.)

10. Orgán ochrany přírody a krajiny může
v rozhodnutí o povolení kácení dřevin
uložit náhradní výsadbu. Současně
může uložit následnou péči o vysazené
dřeviny po nezbytnou dobu (§ 9 odst. 1
zákona č. 114/1992 Sb.)

11. Tiskopis žádosti o povolení kácení dře-
vin rostoucích mimo les si můžete vy-
zvednout na Obecním úřadě Raškovice, 
nebo ho najdete na internetových strán-
kách www.raskovice.cz

Martina Taichmanová

INFORMACE PRO SAMOSTATNĚ
HOSPODAŘÍCÍ ROLNÍKY
Zemûdûlsk˘ podnikatel v EU

Novela zákona o zemědělství (č. 252/1997
Sb.,) ve znění pozdějších předpisů přinesla
zásadní změnu týkající se zejména samo-
statně hospodařících rolníků, ale i živnost-
níků.

Sbírka zákonů č. 85/2004 upravuje všeo-
becné podmínky pro podnikání v zeměděl-
ství a ukládá konkrétní povinnosti nejen
novým žadatelům provozující zemědělskou
výrobu, ale i stávajícím samostatně hospoda-
řícím rolníkům, chtějí-li v podnikání pokra-
čovat.

Podle aktuálních změn zákona o země-
dělství je „zemědělský podnikatel“ fyzická
nebo právnická osoba, která hodlá provo-
zovat zemědělskou výrobu jako soustavnou
a samostatnou činnost vlastním jménem,
na vlastní zodpovědnost a za účelem dosa-
žení zisku.

Zemědělskou výrobou včetně hospodaře-
ní v lesích a na vodních plochách se rozumí

a) rostlinná výroba (chmelařství, ovocnář-
ství, vinohradnictví, vinařství a pěstová-
ní zeleniny, hub, okrasných rostlin, léči-
vých a aromatických rostlin…)

b) živočišná výroba (chov hospodářských
a jiných zvířat, za účelem získávání a vý-
roby živočišných produktů, chov hos-
podářských zvířat…)

c) produkce chovných plemenných zvířat
d) výroba osiv a sadby
e) úprava, zpracování a prodej vlastní pro-

dukce zemědělské výroby
f) chov ryb (vodních živočichů a pěstová-

ní rostlin na vodní ploše…) 
Mimo výše nadepsaného je zemědělský

podnikatel oprávněn poskytovat práce, výko-
ny nebo služby, které souvisejí výhradně se
zemědělskou výrobou.

Zápis do evidence zemědělského podni-
katele a ukončení zemědělské činnosti

— provede obecní úřad s rozšířenou pů-
sobností (tzv. III. obce), v jehož územní pů-
sobnosti se nachází místo podnikání nebo
sídlo zemědělského podnikatele. Místem



podnikání se pro účely tohoto zákona rozu-
mí místo, odkud zemědělský podnikatel řídí
svoji podnikatelskou činnost.

Žadatel, který se dostaví na příslušný
obecní úřad musí splňovat odbornou způso-
bilost buď
— získáním vzdělání v zemědělském

oboru, veterinářství, příp. rekvalifikací,
— nebo praxí v zem. podniku v trvání 5 let,
— případně odpovědným zástupcem.

Na základě žádosti fyzické nebo právnické
osoby o zápis do evidence zemědělského
podnikatele vystaví příslušný obecní úřad do
30 dnů osvědčení o provedení tohoto zápisu.

Žadatelé o provozování zemědělské čin-
nosti s místem podnikání a sídlem v obci:

Baška (Hodoňovice, Kunčičky u Bašky),
Brušperk, Bruzovice, Dobrá, Dobratice, Dolní
Domaslavice, Dolní Tošanovice, Fryčovice,
(Ptáčnik), Frýdek–Místek, (Chlebovice, Lísko-
vec, Lysůvky, Skalice, Zelinkovice), Horní Do-
maslavice, Horní Tošanovice, Hukvaldy
(Dolní Sklenov, Horní Sklenov, Rychaltice),
Kaňovice, Kozlovice, Měrkovice, Krásná, Kr-
melín, Lhotka, Lučina, Morávka, Nižní Lhoty,
Nošovice, Palkovice, Palkovice – Myslík, Pas-
kov, Paskov – Oprechtice, Pazderná, Pražmo,
Raškovice, Řepiště, Sedliště, Soběšovice, Staré
Město, Staříč, Sviadnov, Třanovice, Vojkovice,
Vyšní Lhoty, Žabeň, Žermanice spadajícím od
přistoupení ČR do EU (května) do územní
působnosti města Frýdku–Místku, budou
uplatňovat své žádosti o zaregistrování do
evidence zemědělského podnikatele u Měst-
ského úřadu živnostenského úřadu ve Frýd-
ku–Místku, Radniční 1148, tel.: 558 609 190,
e-mail: zivnost@frydekmistek.cz.

POZOR!
Upozornění pro již podnikající zemědělce,

že povinnost „přeregistrace“ je stanovena
1 roční lhůtou, tj. do května 2005 na již zmí-
něný úřad s rozšířenou působností.

Pro živnostníka podnikajícího v tomto od-
větví platí uvedené stejně, avšak s tím rozdílem,
že po marném uplynutí lhůty živnostenské
oprávnění pro zemědělskou výrobu zaniká.

Předmětem výkonu státní kontroly bude,
mimo jiné, i plnění povinností spojených
s evidencí pod sankcí až do 200 tis. Kč.

Živnostenský úřad Frýdek–Místek

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE
Žáci a vedení ZŠ by přivítali, kdyby se z řad

občanů Raškovic, starších 18 let, našli ochot-
ní dobrovolníci pro vedení nějakého zájmo-
vého kroužku. Mohlo by jít o oblast sportov-
ně-turistickou, rukodělnou, rybolovné tech-
niky aj. V kladném případě kontaktujte ZŠ
Raškovice, tel. 558 692 254.

VÝZVA: SBÍREJTE PAPÍR SE ŠKOLOU
V posledním listopadovém týdnu proběh-

ne ve škole podzimní sběr papíru.
Chcete se v rámci předvánočního úklidu

zbavit balíků papíru a nevíte kam s nimi? Do-
vezte je do školy v týdnu od 22. do 26. 11.
2004 vždy před vyučováním do 8 hod.

Za získané peníze vybavíme letní učebnu
pomůckami pro práci zájmových kroužků.

Děkují žáci a učitelé ZŠ Raškovic

NABÍDKA OBĚDŮ
DO JÍDLONOSIČŮ

Školní jídelna při ZŠ v Raškovicích posky-
tuje možnost odběru obědů do jídlonosičů
lidem z obce v hodnotě 35,30 Kč. Zatím se
poskytuje jedno jídlo v době od 12.10—
12.30 hod. Zájemci se mohou hlásit u vedou-
cí paní Zemanové (budova staré školy,
tel. 558 692 454.)

ŠKOLA PŘIPRAVUJE
Na měsíc říjen turistický pochod okolo

Raškovic „Raškovická pohorka“ pro žáky
současné i bývalé a pro širokou veřejnost.
Start od ZŠ, cíl na fotbalovém hřišti. Vyzkou-
šejte si na závěr sezóny svou kondici, můžete
si vybrat z několika tras. Všichni, kdo dokon-
čí zvolenou trasu, obdrží účastnický list a pa-
mětní medaili, na nejzdatnějšího účastníka
čeká odměna. Těšíme se na brzké setkání na
horách.

Bližší informace
v příštím zpra-
vodaji a na
plakátech.



ORDINACE MUDR. MÁCOVÁ —
DĚTSKÉ STŘEDISKO OZNAMUJE

Změnu ordinační doby v době od 29. 9.—
1. 10. 2004 z důvodu malování 
Středa 29. 9. 13.00—15.00 hod.
DS Morávka
Čtvrtek 30. 9. 7.30—11.00 hod.
DS Morávka
Pátek 1. 10. 7.30—11.00 hod.
DS Morávka

ORDINACE MUDR. PÓLOVÁ
OZNAMUJE

dne 29. 9. 2004 ordinace pouze do 14.00
hod. z důvodu malování střediska.

ORDINACE MUDR. ŽÍDEK JIŘÍ
OZNAMUJE

DOVOLENÁ od 4. 10. do 9. 10., event. až
do 15. 10. 2004

Zástup MUDr. Crha — ordinace Morávka.

ZAHRADKÁŘI INFORMUJÍ
Burza cibulovin, skalniček, semen a dal-

ších přebytků z našich zahrad — se koná
18. 9. 2004 od 9.00—16.00 hod. v prostorách
Obecního úřadu na Morávce.

Příjem rostlin bude v pátek 17. 9. 2004 od
15.00—18.00 hod. Prosíme, aby kořeny rost-
lin byly zabaleny. Uvítáme i cedulky s názvy
jednotlivých květin (není podmínkou).
Všechny zůstatky z burzy, které si nevyzved-
nete, budou po ukončení určeny k likvidaci.
Těšíme se na vaši účast.

Poděkování
Ve dnech 3. 9. a 4. 9. 2004 proběhla pod ve-

dením p. Kačmaříka stavební úprava vjezdu
před moštárnou. Velmi děkujeme všem ob-
čanům, kteří se na této výstavbě podíleli.

Zájezd do Prahy
Ve dnech 2. 10.—3. 10. 2004 se uskuteční

zájezd do Prahy. Účastníci shlédnou výstavu
cibulovin v Hořovicích. Večer se vypravíme
za kulturou, protože navštívíme divadelní
představení. Zajímavá bude jistě prohlídka
zámku, parku a botanické zahrady v Troji. Na
tento zájezd máme ještě posledních 5 míst.
Zájemci se mohou ještě přihlásit u paní Evy
Kalusové.

S. Šipulová

NABÍDKA HOTOVÝCH JÍDEL
Firma MAK-FES s. r. o. nabízí hotová jídla sterilovaná ve sklenicích. Tato jídla mají půlroční

záruku. Jídlo si zájemce může kdykoliv ohřát a přidat si k tomu přílohu. Jídla jsou dodávána
v jednotné ceně 25 Kč/ks a je možno si vybrat ze 40 druhů hotových jídel. Do budoucna se stá-
vající nabídka rozšíří o jídla z drůbežího masa a o dietní jídla.

Nabídka jídel:
11. Hovězí maso na žampiónech 21. Segedínský guláš
12. Hovězí guláš 22. Vepřový guláš
13. Hovězí maso na pepři 23. Hrachová kaše s uzeným masem
14. Koprová omáčka s hovězím masem 24. Čočka na kyselo s uzeným masem
15. Rajská omáčka s hovězím masem 25. Fazole na kyselo s uzeným masem
16. Hovězí maso dušené v hlávkovém zelí 26. Hovězí játra dušená na slanině
17. Sekaná svíčková 27. Hovězí játra po Tyrolsku
18. Maďarský vepřový perkelt 28. Vepřová játra dušená na cibulce
19. Vepřové maso dušené na kmíně 29. Vepřové ledvinky dušené na cibulce
10. Vepřová plec na houbách 30. Vepřové srdce na slanině
11. Španělský ptáček 31. Hovězí srdce na slanině



12. Hovězí pečeně po cikánsku 32. Hovězí srdce na smetaně
13. Svíčková na smetaně 33. Vepřové srdce na smetaně
14. Hovězí znojemské filé 34. Vepřové plíčky na smetaně
15. Bratislavská vepřová směs 35. Pirátská vepřová játra
16. Vepřová plec na paprice 36. Bramborový guláš s uzeninou
17. Maďarský šašlik 37. Fazole po Bretaňsku s klobásou
18. Hovězí maso dušené v mrkvi 38. Křenová omáčka s uzeným masem
19. Hovězí plátek přírodní 39. Kysané zelí s uzeným masem
20. Rajská omáčka se sekanou 40. Kysané zelí se sekanou

Tato nabídka je pro starší občany nebo sociálně potřebné lidi. Své případné objednávky na
hotová jídla můžete dávat na Obecní úřad Raškovice nejpozději do 30. 9. 2004.

Objednávky jídel i jeho dodávka by se soustřeďovaly v Kulturním středisku v Raškovicích.
Bližší informace vám ještě budou poskytnuty.

PAMÁTNÍK RAŠKOVIC — STÁLÁ
EXPOZICE HISTORIE OBCE
Slavnostní otevření další části 2. jizby

proběhne ve středu 27. října 2004
v 15.00 hod.

Expozice je obohacena o starou pec a další
exponáty z darů nebo zápůjček obyvatel Raš-
kovic a okolí.

Ještě jednou touto cestou děkujeme všem
občanům, kteří nám pomáhají uchovávat
historické dokumenty a předměty připomí-
nající mizející svět předků.

Je však mnoho skutečností v našem životě,
které by nemohly existovat bez pracovitos-
ti,znalostí i tvořivosti generací, které zde byly
před námi. Připomínka a dochování tradic je
v dnešní „rychlé“ a „technické“ době nejen
zastavením v čase, ale i něčím hlubším, co se
dotýká samotné podstaty člověka.

Věříme, že takto rozšířená expozice vý-
znamně obohatí i cestovní ruch našeho
kraje.

V době otevření další části expozice bude
v Malé galerii, která je nedílnou součástí 

Památníku Raškovic, probíhat výstava „Ze
sbírky J. L. Mikoláše“.

Rodák Jaroslav Ludvík Mikoláš založil v mi-
nulém století zdejší písmáckou tradici. Již
v roce 1917 oznamoval Slezské muzejní spo-
lečnosti v Orlové, že hodlá zřídit v Raškovi-
cích národopisné muzeum. Tato myšlenka
zde žila desetiletí a v roce 2001 otevřením PA-

MÁTNÍKU RAŠKOVIC se naplnila. Vlastivěd-
ná a národopisná činnost Jaroslava Ludvíka.
Mikoláše. byla významná a rozsáhlá. Díky
jeho prapotomkům můžeme částečně touto
výstavou do sbírky nahlédnout.

Marie Zemanová

KNIHOVNA RAŠKOVICE
ČTVRTEK 30. 9. 2004

ZAVŘENO

Do 24. září 2004 proběhne v Malé galerii 

výstava fotografií Evy Kalusové,
Radmily Pánkové, Zuzany Bužkové

„Krajina našeho okolí“

od 5. října do 5. listopadu 2004

výstava „Ze sbírky J. L. Mikoláše“

Otevřeno v otevírací době knihovny.



VOLEJBAL — SEZÓNA 2003/2004 — VÝSLEDKY SOUTĚŽÍ

Okresní přebor II. třídy — MUŽI
1. TJ Sokol Palkovice „B“ 14 12 2 38:15 26
2. TJ Sokol Hnojník 14 9 5 34:21 23
3. TJ Pražmo-Raškovice 14 9 5 32:22 23
4. Lignum Morávka „B“ 14 9 5 30:27 23
5. TJ Sokol Ropice 14 6 8 25:29 20
6. TJ Sokol Baška 14 5 9 25:30 19
7. TJ Sokol FM „C“ 14 3 11 17:36 17
8. Sokol Staříč 14 3 11 16:37 17

Hráči: Biolek Jiří, Bohačík Jakub, Carbol Michal, Carbol Martin, Hrůzek Vlastimil, Mašín
Petr, Skotnica Pavel, Skotnica Radek, Sonnek Zbyněk, Tkáč Adam

Okresní přebor — JUNIOŘI
1. TJ Sokol Frýdek–Místek 15 13 2 27:6 28
2. TJ Sokol Metylovice 15 11 4 22:12 26
3. TJ Pražmo-Raškovice 15 8 7 19:18 23
4. TJ Sokol Kozlovice 15 7 8 16:18 22
5. TJ Sokol Palkovice 15 3 12 12:26 18
6. TJ TŽ Třinec B 15 3 12 8:24 18

Hráči: Bohačík Jakub, Carbol Martin , Hopják Aleš, Hopkák Petr, Marčan Adam, Mašín Petr,
Podpinka Jiří, Skotnica Radek, Tkáč Adam, Tinka Jan

Trenér: Skotnica Pavel

Okresní přebor — MLADŠÍ ŽAČKY
1. Sokol Kozlovice 10 10 0 20:0 20
2. Sokol Frýdek–Místek 10 6 4 13:8 16
3. Sokol Palkovice 10 6 4 13:9 16
4. Sokol Mosty 10 5 5 10:12 15
5. VK Vratimov 10 2 8 4:17 12
6. TJ Pražmo-Raškovice 10 1 9 4:18 11

Hráčky: Kateřina Bohunská, Diasová Petra, Diasová Šárka, Galušková Martina, Kleinová
Markéta, Klesnilová Vendula, Nováková Markéta, Parčišová Petra, Maderová Markéta, Byrtu-
sová Marcela, Kanioková Adriana

Trenér: Dagmar Dvořáková

Okresní přebor — MINIŽAČKY
Finále:
1. TJ Pražmo-Raškovice 10 8 2 17:7 18
2. TJ Sokol Metylovice 10 6 4 15:9 16
3. Morávka 10 6 4 15:9 16

Útěcha A
4. Vratimov „A“ 10 7 3 15:7 17
5. TJ Sokol Palkovice „A“ 10 5 5 12:11 15
6. Vratimov B 10 4 6 8:15 14

Útěcha B
7. TJ Sokol Palkovice „B“ 10 4 6 9:13 14
8. ZŠ Dobrá 10 1 9 4:18 11
9. Baška 10 4 6 8:14 10



Hráčky: Diasová Šárka, Maderová Markéta, Klesnilová Vendula, Parčišová Petra, Jerglíková
Veronika, Hrůzková Aneta, Bohunská Katka, Havlíková Monika, Kubiesová Nikola, Bruncková
Sylvie

Trenér: Dagmar Dvořáková

Krajský přebor — STARŠÍ ŽAČKY

11 ŠSK ZŠ Kopřivnice 11 TJ Slavoj Český Těšín 21 TJ Odry
12 TJ Nový Jičín „B“ 12 TJ Krnov „A“ 22 TJ Rožnov p. R. MAXIS
13 TJ Sokol Frýdek–Místek „D“ 13 TJ Sokol Kozlovice 23 Ostravská univerzita
14 TJ Nový Jičín „C“ 14 VK DHL Ostrava 24 TJ Nový Jičín „E“
15 TJ NH Ostrava „C“ 15 Slávia Minerva Opava 25 SKV Slávia Orlová
16 TJ NH Ostrava „B“ 16 TJ Sokol Frýdek–Místek „C“ 26 TJ Krnov „B“
17 SK Slezan Orlová 17 Gymnázium Orlová 27 Sokol Frýdek „F“
18 DTJ Polanka nad Odrou 18 TJ SPEDOS Val. Meziříčí 28 TJ Pražmo-Raškovice
19 TJ Kotouč Štramberk DDM 19 TJ Frenštát p. Radhoštěm 29 Sokol Frýdek „G“
10 TJ Sokol Frýdek–Místek „B“ 20 TJ Nový Jičín „D“ 30 Sokol Frýdek „E“

31 Frýdlant n. Ostravicí

Hráčky: Tomášková Martina, Hrůzková Aneta, Adamcová Marie, Biolková Hana, Blahutová
Andrea, Carbolová Zuzana, Hlaušková Lucie, Kohutová Pavla

Trenér: Roman Hrůzek

Krajský přebor — útěcha B — KADETKY
1. VK Atas Kylešovice 20 17 3 55:20 37
2. TJ Slávia Minerva Opava 20 13 7 43:30 33
3. TJ Nový Jičín 20 12 8 41:34 32
4. TJ Pražmo-Raškovice 20 10 10 38:38 30
5. TJ Frenštát p. Radhoštěm 20 5 15 28:52 25
6. TJ Sokol Střítež n. B. 20 3 17 22:53 19

Hráčky: Havlíková Veronika, Koloničná Jana, Skotnicová Lucie, Holeksová Táňa, Moravco-
vá Naďa, Lorencová Zuzana, Pustková Kristýna, Tomášková Martina, Hrůzková Aneta

Trenér: Roman Hrůzek

Krajský přebor — KADETI
1. TJ Nový Jičín 24 23 1 47:6 47
2. TJ Frenštát p. Radhoštěm 24 18 6 37:16 42
3. DTJ Polanka 24 13 11 29:27 37
4. TJ Sokol Frýdek–Místek 24 13 11 29:28 37
5. TJ Pražmo-Raškovice 24 9 15 24:32 33
6. TJ Kotouč Štramberk 24 5 19 18:40 29
7. TJ Sokol Opava Kateřinky 24 3 21 9:44 20

Hráči: Bohačík Jakub, Carbol Martin, Hopják Aleš, Hopkák Petr, Marčan Adam, Mašín Petr,
Podpinka Jiří, Tkáč Adam, Tinka Jan

Trenér: Skotnica Pavel

Krajský přebor II. třídy FINÁLE — ŽENY
Po podzimní části ženy postoupily do finálové skupiny z 2. místa.
1. SKV Sl. Orlová 20 15 5 52:26 35
2. TJ TŽ Třinec 20 14 6 51:34 34



3. Jakl Karviná 20 11 9 41:34 31
4. Ostr. Univerzita"A" 20 9 11 40:45 29
5. TJ Krnov 20 6 14 32:47 26
6. TJ Pražmo-Raškovice 20 5 15 22:52 25

Hráčky: Bartošová Jana, Boháčová Věra, Domenyová Petra, Hrůzková Aneta, Jerglíková
Soňa, Kaňoková Marcela, Koloničná Jana, Prokopová Veronika, Štefková Magda, Škapová
Šárka

Trenér: Sonnek Zbyněk

TURNAJE POŘÁDANÉ ODDÍLEM NA KURTECH TJ SOKOL PRAŽMO-RAŠKOVICE
Malá cena Beskyd — kategorie žaček a žáků dne 19. 6. 2004
Zúčastněná družstva: 
Žačky: TJ Frenštát Kozlovice Žáci: Sokol FM 

Sokol F–M „A“ Pr. Raškovice „A“ Pr. Raškovice
Sokol F–M „B“ Pr. Raškovice „B“ ZŠ Dobrá
Sokol F–M „C“ Frýdlant Sokol Pstruží
Sokol Palkovice Sokol Polanka

Konečné pořadí:
Žačky: 1. Sokol Kozlovice Žáci: 1. Sokol Polanka

2. Frenštát 2. Sokol Pstruží
3. Sokol F–M „A“ 3. Sokol F–M
4. Pr. Raškovice „A“ 4. ZŠ Dobrá

17. ročník Pohár Jar. Vybírala, pořádaného dne 14. 8. 2004 — ženy a dorostenky
K turnaji se prezentovalo 15 družstev: 
Sokol Frýdek–Místek Ž Boženky (Třinec) Sokol Baška 
Sokol Frýdek–Místek JKY VK Vratimov NH Ostrava JKY 
Sokol Jilemnice Holky z ráje (Karviná) NH Ostrava KKY 
Bohumín Druhý dech (Karviná) Raškovice
Bohumín JKY Šenov Raškovice JKY

Konečné pořadí: 1. Sokol Frýdek–Místek Ž
2. Sokol Frýdek–Místek JKY
3. NH Ostrava JKY
4. Sokol Jilemnice

45. ročník Memoriál Jos. Saláta, pořádaného dne 15. 8. 2004 — muži a dorostenci
K turnaji se prezentovalo 25 družstev: 
Lignum Morávka Black Field Mariánské hory Orlová 
Sokol Metylovice Šenov Lysá hora Hulho (Ostr. univ.)
Zebřydovice Havířov Šmečka (Raškovice) RUMuni 
Jakl Karviná VŠB Ostrava Tučňáci (Prostějov) Kozlovice A
Český Těšín Raškovice Sokol FM Kozlovice B
DTJ Polanka Žlababy DHL Ostrava KTI Dolní Benešov JŘI

Konečné pořadí: 1. RUMuni(Havířov)
2. Havířov
3. VŠB Ostrava
4. Lignum Morávka 

Obou srpnových turnajů se zúčastnil starosta obce p. Legerský, který také předával ceny
jednotlivým vítězům.

Zpracovala: Šárka Sonnková



ZÁŘÍ 2004 
17. 9. TRÓJA, v dopol. hod. představení pro ZŠ,
večer v 17.30 hod. pro veřejnost. Délka filmu 163
min., příst. 12 let, cena pro ZŠ 20 Kč, večer 40 Kč.
Historický velkofilm inspirován slavným epo-
sem Ílias básníka Homéra. V hl. roli Brad Pitt.

22. 9. HRNEČKU VAŘ, v 10.00 hod., 60 min. Po-
hádkové pásmo pro naše nejmladší diváky z MŠ.
Volná místa i pro veřejnost. Cena 12 Kč.

24. 9. HARRY POTTER A VĚZEŇ Z AZKABA-
NU, dopoledne pro ZŠ a večer v 17.30 hod. pro
veřejnost. Délka filmu 142 min., cena 20 Kč pro
ZŠ, večer 40 Kč. Třetí díl úspěšných „potrovek“
v českém znění. Tentokrát více tajemna a napětí.

ŘÍJEN 2004
2. 10. SPIDER MAN 2, v 17.30 hod. Nejlepší co-
micsová adaptace USA posledních let jde do
druhého kola. Příběh studenta a superhrdiny
zároveň se skvělými trikovými efekty již napoví-
dá skvělou podívanou v českém znění!

8. 10. SHREK 2, v dopol. hod. pro ZŠ, MŠ, večer
v 17.30 hod. pro veřejnost. Animovaná pohád-
ková komedie USA 93 min. dlouhá, v českém
znění je vhodná pro děti i dospělé, jistě si vzpo-
menete na úspěšný 1 díl. Přijďte se podívat na
pokračování.

13. 10. KRTKOVA POHÁDKOVÁ DOBRODRU-
ŽSTVÍ, v 10.00 hod., 64 min. Pohádkové pásmo
pro naše nejmladší diváky z MŠ — obsahuje 7
pohádek o krtečkovi. Volná místa i pro veřej-
nost. Cena 12 Kč

16. 10. KRÁL ARTUŠ, v 17.30 hod., 126 min.,
příst. 12 let. Historický válečný film Irsko/VB.
Král Artuš pod vedením bývalého nepřítele
a s krásnou a odvážnou lukostřelkyní po svém
boku musí najít sílu k tomu, aby dokázal změnit
vývoj dějin.

23. 10. PÁNSKÁ JÍZDA, v 17.30 hod., 75 min.,
mládeži přístupný. Celovečerní komedie ČR
o tom, co se stane, když se o domácnost musejí

postarat jen sami muži? Nastane katastrofa! V hl.
rolích M. Dejdar, J. Abrahám a O. Vetchý.

30. 10. HŘÍŠNÝ TANEC 2, v 17.30 hod., 87 min.,
příst. 12 let. Taneční film USA na již známé
téma — není pokračováním, vystupují zde
známé postavy, příběh zůstal podobný, ale
změnilo se místo i doba děje — přesto je to vy-
nikající podívaná. Hraje zde i Patrick Swayze —
tanečního instruktora.

LISTOPAD 2004
6. 11. UMUČENÍ  KRISTA, v 17.30 hod., 127
min., příst. 15 let. „Smutná je duše má až
k smrti“, řekl Ježíš Nazaretský a potom odešel
zemřít i za ty naše. Mel Gibson dopověděl „Pří-
běh příběhů“ a drasticky převyprávěl evangeli-
um, abychom pochopili, co všechno musel vy-
trpět Ježíš za nás, za hříšné. Film je opravdu jen
pro „psychicky silné“ diváky.

10. 11. PERNÍKOVÁ CHALOUPKA, v 10.00
hod., 73 min. Pohádkové pásmo pro naše nej-
mladší diváky z MŠ. Obsahuje 6 pohádek. Volná
místa i pro veřejnost. Cena 12 Kč.

13. 11. HOREM PÁDEM, v 17.30 hod., 108 min.,
příst. 15 let. Smutná komedie ČR režiséra Jana
Hřebejka je příběhem o přátelství, lásce či
uznání. Odehrává především v dnešní Praze.
V hl. rolích Jiří Macháček, Petr Forman, Jan Třís-
ka, Emília Vašáryová a další. Film stojí za shléd-
nutí — nebudete litovat.

20. 11. MŮJ SOUSED ZABIJÁK 2 v 17.30 hod.,
99 min., příst. 12 let. Kriminální komedie
USA/SRN navazuje na události prvního dílu.
V hl. roli Bruce Willis.

27. 11. ŽIVOT S HELENOU v 17.30 hod., 120
min., přístupný. Krásná rodinná komedie USA
vypráví příběh o tom, jak dokáže péče o děti udě-
lat člověka lepšího, šťastnějšího a snad i moud-
řejšího. Hlavní představitelka žije spokojeným
životem v modelingu, ale nehoda její sestry jí při-
hraje tři sirotky, kteří s ní dokážou věci, že se
sama nestačí divit. Komedie na pobavenou.

Eva Raková, vedoucí kina

Předkládáme vám přehled filmů na měsíce září, říjen a listopad 2004. Ceny jsou nezměněny
32, 34, a 36 Kč + 1 Kč na fond kinematografie, pouze u výjimek je cena přímo vepsána. Přijď-
te nás navštívit, nebudete litovat. Změna vyhrazena!

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE



Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741, fax 596 814 005,

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

NNNN OOOO VVVV ¯̄̄̄     SSSS EEEE RRRR VVVV IIII SSSS
se „star˘mi“ odborníky od 1. 10. 2004

VVVV ‰‰‰‰ eeee     pppp rrrr oooo     vvvv aaaa ‰‰‰‰ eeee
*motorové pily, sekaãky, vyÏínaãe, kfiovinofiezy

*brou‰ení pilov˘ch fietûzÛ
*moÏnost odvozu a dovozu v˘robkÛ
*prodej celkÛ, náhradních dílÛ, olejÛ

Informace:
STANDA NAVRÁTIL

Morávka 363 – Malé Lipové
Telefon 737 11 95 78

Zveme vás do prodejen

Místek náměstí — podloubí — 1. P.
(nad porcelánem) tel. 558 436 387

Frýdlant nad Ostravicí
obch. Dům OMMA tel. 558 675 865

! AKČNÍ CENY, SLEVY !
www.nabytekfm.cz

Prodám družstevní byt 2+1
v Raškovicích,

3. patro, vlastní plynové topení,
Cena: 400 000 Kč,

nebo vyměním a doplatím
za menší rodinný dům.

Tel.: 777 556 536

Koupím dům
v Raškovicích a okolí

Možno i k rekonstrukci
Platím hotově

Tel. 777 556 142
nebo 777 556 536



Kontakt: 
Bc. Jan Dohnal

I. E. T. Reality, s. r. o.
pobočka Ostrava, S. K. Neumanna 7

702 00 Moravská Ostrava
Mobil: 777 069 607

Telefon: 596 130 177
Fax: 596 128 780

e-mail: makleri@iet-reality.cz
web: www.iet-reality.cz

WIEN — BRNO — OSTRAVA
Pro naše klienty hledáme rodinné domy,

rekreační chaty, komerční objekty i pozemky.
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